AHKeTa, YTO0bI H3YYUTh YPOBEHb y/10BJIETBOPEHHOCTH YUeHHKOB
Ka4eCTBOM IIKOJbHOT0 MUTAHUS

[TpocuM Bac OTBETHUTH HA BOIPOCHL. Bami 0TBETH MOMOTYT HaM MOHSTH, HACKOIBKO XOPOIIO paboTaeT MIKOJA.

BOHpOCBI AHKCTEI

IIpeanosnaraeMslii oTBeT

Ne Bonpoc
JA HET HE 3HAIO

1 Bawm HpaBUTCS IIKOJBHAS CTOJOBAs?

Bawm HpaBuTCs nocyna, KOTOpO# BBI MOJI3yETECh BO
BpeMs o0Oena (WJir) 3aBTpaka B IITKOJIE?

3 Bawm HpaButcs mkonpHas ena?

4 Hammvu moBapaMu MOXHO TOPIUTHCS?

5 Bceraa niu BBl Kymaere TO, 4TO XOTHTE?

Brr NIOHUMACTC, UTO MMPABUJIBbHOC ITMTAHNUEC — 3TO 3aJIOT

3I0POBBS?

7 BEI coriacHsl, 4TO A€TH 00sI3aTEIBHO TOIKHBI KYIIATh
B LIKOJE?

8 BrI 3HaeTe, 94TO B CTOJI0BOM €CTh CIIELIHAILHOE MECTO
IS IIMTHEBOI BOJBI?

9 MOXHO JIi YTBEPXKIaTh, YTO CO 3JI0POBHEM y BaC BCE B
nopsake?

10 Bam mpuxoauTcsi IPUHOCHTD B IIKOTY

JIONOJIHUTENIHLHOE TUTAaHUE?

O0padoTka noy4eHHbIX JaHHBIX. BoIpock! B aHKeTe y4eHUK OlleHHBaeT oT 1 110 3 Gansios:

3 — HeT;
2 — He 3HAI0;
1- na.

[Toncunraiite koadpuimeHT X — 3TO YAOBIETBOPEHHOCTh YUEHHUKOB, KOTOPBIX YCTPAUBAET
JKU3HEICSITEIIBHOCTD B IIKOJIE M CBOE MojiokeHne B Heil. Koaddurment X onpenenure kak
YacTHOE OT JIeTICHHs 00IIel CyMMBI 6aJJIOB BCEX €T0 OTBETOB Ha 00IIee KOJTUYECTBO OTBETOB, TO
ecTb Ha 13.

®dopmyna:
O6mast cymma 6ayu1oB Bcex oTBeToB /13 = koapdurment X.
Koadduiment X cpaBHUTE ¢ KITIOYOM:

BBICOKUI YPOBEHb YIOBJIETBOPEHHOCTH: €CIIH X = 3 WIIU pe3yabTaT OOJNbIIE 3TOTO
4YHUCIIa;

CpeIHUIl YPOBEHb yIOBIETBOPEHHOCTH: eciid X = 2 WiH OoJiblie 2, HO MeHbIIe 3;

HU3KHUI YPOBEHB yIOBIETBOPEHHOCTH: ecin X < 2.




